



Chaleco de trabajo PLANAM Plaline blanco/cinc 2533

536563

desde 59,03 €

Descripción de producto:

65 % poliéster, 35 % algodón, compuesto de lona aprox. 280 g/m². Transpirable y especialmente resistente.

Equipamiento de seguridad: Bandas reflectantes $3M^{\text{TM}}$ Scotchlite $^{\text{TM}}$ de tejido reflectante 8910 plateado.

Cómodo y seguro. 2 bolsillos laterales superpuestos con solapas y botones de presión, 1 bolsillo en el pecho a la izquierda con solapa y cierre de velcro, doble bolsillo en el pecho a la derecha, bolsillo para el móvil en el pecho derecho, 2 bolsillos para bolígrafos, cremallera delantera oculta, cuello levantado, cintura ajustable con velcro, bandas reflectantes como equipamiento de seguridad, 2 pliegues en la espalda, abertura de ventilación en la espalda.

PLANAM

Artículos

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaleco de trabajo PLANAM Plaline blanco/cinc 2533		59,03 €
536563		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaleco de trabajo PLANAM Plaline blanco/cinc 2533 XS		59,03 €
536563.0100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

536563.0800

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio 59,03 €
Chaleco de trabajo PLANAM Plaline blanco/cinc 2533 M 536563.0300		
Descripción de producto Chaleco de trabajo PLANAM Plaline blanco/cinc 2533 L 536563.0400	Disponibilidad	Precio 59,03 €
Descripción de producto Chaleco de trabajo PLANAM Plaline blanco/cinc 2533 XL 536563.0500	Disponibilidad	Precio 59,03 €
Descripción de producto Chaleco de trabajo PLANAM Plaline blanco/cinc 2533 XXL 536563.0600	Disponibilidad	Precio 59,03 €
Descripción de producto Chaleco de trabajo PLANAM Plaline blanco/cinc 2533 XXXL 536563.0700	Disponibilidad	Precio 64,81 €
Descripción de producto Chaleco de trabajo PLANAM Plaline blanco/cinc 2533 XXXXL	Disponibilidad	Precio 64,81 €

^{*} Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.